	Ф.И._____________________________________
Дата__________________________
1.Имя существительное – это часть речи, которая обозначает …
А) действие предмета             Б) признак предмета    
                                     В) предмет
2.Укажите имя существительное, которое стоит в начальной форме 
А) на коне         Б) конь             В) без коня
3.Какое слово в предложении отвечает на вопрос чего?
Маша вылепила из пластилина разноцветного петушка.
А) Маша            Б) пластилина              В) петушка
4.У какого имени существительного надо изменить форму числа, чтобы правильно записать предложение?
Тракторист вспахали в поле землю.
А) тракторист            Б) поле            В) землю
5.Ученик определил число у имён существительных. Где он допустил ошибку?
А) осьминог- ед.ч.  Б) медведи-ед.ч.  В) осы- мн.ч.
6.В какой паре слова стоят в форме ед. числа и
мн.числа?
А) клён-клёны  Б) сапог-сапога В) лопата-лопатой
7.Какое словосочетание составлено неверно?
А) сладкая карамель          Б) яблочный повидло
                      В) широкое шоссе
8.На конце какого слова пишется Ь ?
А) глуш…          Б) ковш…         В) товарищ…
9.В какой строчке имена существительные записаны в таком порядке: ж.р., м.р., ср.р.?
А) машина, автобус, метро 
Б) ремень, седло, уздечка
В) село, деревня, город
10*.Тебе надо употребить подлежащее в другом числе. В скольких словах в предложении надо будет изменить окончания?
По небу плыла тёмная туча.
А) в 2словах          Б) в 3 словах         В) в 4 словах
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